



## Новости законодательства

Выпуск от 4 октября 2024 года

Минфин России выступил против налога на сверхприбыль банков

В Госдуму РФ поступил законопроект об удвоении налогов для россиян с двойным гражданством

Бизнес могут начать проверять на передачу информации за рубеж без ведома Роскомнадзора

Власти планируют создать механизм борьбы с «ложным транзитом» импортных товаров

ФНС России: ограничение и возобновление доступа к информации, содержащейся в государственном информационном ресурсе бухгалтерской (финансовой) отчетности

### Минфин России выступил против налога на сверхприбыль банков

Напомним, на днях группа депутатов от партии «Справедливая России» внесла в Госдуму РФ [законопроект](#) о введении налога на сверхприбыль для банков.

Подробности см. в [нашем выпуске](#).

Теперь стало известно, что Минфин России подготовил отрицательное заключение на предложение. В ведомстве напомнили, что принятыми летом поправками к НК РФ ставка налога на прибыль организаций уже будет повышена до 25% со следующего года и будет применяться в том числе к банковскому сектору.



[Подробнее](#)

Источник: Ведомости



[Наверх](#)

## **В Госдуму РФ поступил законопроект об удвоении налогов для россиян с двойным гражданством**

Авторы инициативы предлагают установить удвоенную ставку налога на доход, транспортные средства и имущество для физических лиц, получивших российское гражданство и не вышедших из гражданства иностранного государства, за исключением Белоруссии, Абхазии и Южной Осетии.



[Подробнее](#)

Источник: Официальный сайт Госдумы РФ



[Наверх](#)

## **Бизнес могут начать проверять на передачу информации за рубеж без ведома Роскомнадзора**

Минцифры России предлагает сделать поводом для внеплановых проверок бизнеса со стороны Роскомнадзора не согласованную с последним трансграничную передачу персональных данных, а также финансовой информации.

Новые требования могут коснуться всех операторов персональных данных, которые более двух раз за год нарушили порядок такой передачи сведений.

В качестве канала передачи информации указаны зарубежные IT-системы. Требования распространяются на всех операторов персональных данных (банки, операторы связи, IT-компании и т. д., сейчас это более 922 тыс. компаний).



[Подробнее](#)

Источник: Коммерсант



[Наверх](#)

## **Власти планируют создать механизм борьбы с «ложным транзитом» импортных товаров**

Власти готовят меры по борьбе с неуплатой НДС в рамках псевдотранзитного импорта.

Планируется разработка законопроекта, которым будет внедрена «система подтверждения статуса товаров, проходящих транзитом через территорию РФ». Предполагается, что это позволит «обеспечить уплату НДС с товаров, которые оформляются в рамках транзита, однако используются для внутреннего потребления».



[Подробнее](#)

Источник: РБК



[Наверх](#)

## **ФНС России: ограничение и возобновление доступа к информации, содержащейся в государственном информационном ресурсе бухгалтерской (финансовой) отчетности**

Порядок ограничения и возобновления доступа к информации, содержащейся в ГИР БО, регулируется [Постановлением Правительства РФ](#), согласно которому такой доступ может быть ограничен в том числе в случаях, когда организация включена в перечень лиц, к которым применяются санкции.

Перечень формируется в соответствии с [правилами](#), по которым лица, включенные в перечень, подтверждают актуальность оснований своего нахождения в нем раз в год в период с 1 до 31 января начиная с года, следующего за годом включения в перечень.

Поскольку перечень начал формироваться с 1 января 2023 года, ограничение доступа к информации, содержащейся в ГИР БО, возможно за отчетные периоды не ранее 2023 года и требует ежегодной актуализации оснований нахождения в перечне.



[Подробнее](#)

Источник: Клерк.Ру, Письмо ФНС России от 27 августа 2024 года № КВ-4-1/9770



[Наверх](#)

## **Публикации**

### **Новости ГЧП. Оценка программ льготного кредитования, энергетическая стратегия страны и новый законопроект Росреестра**

В рамках [настоящего обзора](#) мы рассказываем о ключевых изменениях нормативного регулирования сферы ГЧП и инфраструктуры. Темы нового выпуска:

- ЦБ РФ оценил эффективность программ льготного кредитования
- Президент РФ поручил обновить энергетическую стратегию страны

- Госдума РФ разрешит компаниям с государственным участием выкупать землю инновационных научных центров

## **Обзор изменений в законодательстве в отношении порядка налогообложения доходов физических лиц. Выпуск №15**

В 2022 году государства — члены Европейского союза в одностороннем порядке заявили о прекращении автоматического обмена финансовой информацией с Российской Федерацией.

Сейчас в разработке находится приказ ФНС России, предусматривающий исключение стран ЕС из перечня государств и территорий, обменивающихся с РФ финансовой информацией в автоматическом режиме.

В [нашем выпуске](#) мы расскажем, какие изменения для физических лиц повлечет за собой такое исключение.

## **Актуальное для сектора недвижимости | Август 2024 года**

В [очередном выпуске](#) «Конструктора новостей» мы собрали информацию об основных изменениях, которые могут быть актуальны для строительной отрасли.

## **Обзор изменений в законодательстве в отношении порядка налогообложения доходов физических лиц. Выпуск №14**

В августе 2024 года вступили в силу поправки, которые внесли ряд важных изменений в порядок создания личных фондов и ведения ими своей деятельности. В нашем [новом выпуске](#) мы отразили наиболее значимые из них, а также напомним об основных аспектах налогообложения личных фондов.

## **Мероприятия**

### **Серия вебинаров для компаний лесоперерабатывающей промышленности Как справиться с новыми вызовами и не наломать дров?**

*1 октября 2024 года — 19 ноября 2024 года*

Следуя традиции, мы запланировали осеннюю серию вебинаров, подготовленных специально для компаний лесоперерабатывающей промышленности.

[Подробнее и регистрация](#)

### **Эффективное управление личными активами: новые задачи и возможности**

9 октября 2024 года

Приглашаем вас принять участие в конференции, которая пройдет в нашем московском офисе, чтобы лично обсудить с экспертами ДРТ вопросы, актуальные для владельцев частного капитала в текущих экономических условиях.

[Подробнее и регистрация](#)

## Юридические и налоговые аспекты реализации сделок слияния и поглощения

10 октября 2024 года

Круглый стол для специалистов в области финансов, налогообложения, юриспруденции и инвестиций.

[Подробнее и регистрация](#)

## Шах и мат: история шахматных партий с налоговыми и таможенными органами в 2024 году

17 октября 2024 года

Приглашаем принять участие в круглом столе Группы по разрешению налоговых споров, в ходе которого мы расскажем о том, по каким вопросам мы спорили с налоговыми и таможенными органами в 2024 году и какие споры будут ожидать представителей бизнеса в будущем.

[Подробнее и регистрация](#)

## Налоговый мониторинг. Итоги 2024 года

23 октября 2024 года

По традиции в конце года мы подводим итоги законодательного и делового сезона, обсуждаем новости технологий и делимся идеями из взаимодействия с участниками налогового мониторинга.

[Подробнее и регистрация](#)



[www.delret.ru](http://www.delret.ru)

Настоящее сообщение содержит информацию только общего характера. При этом компании, действующие под брендом «Деловые Решения и Технологии» (Группа ДРТ, [delret.ru/about](http://delret.ru/about)), не предоставляют посредством данного сообщения каких-либо консультаций или услуг профессионального характера. Прежде чем принять какое-либо решение или предпринять какие-либо действия, которые могут отразиться на

вашем финансовом положении или состоянии дел, проконсультируйтесь с квалифицированным специалистом. Ни одна из компаний Группы ДРТ не несет ответственности за какие-либо убытки, понесенные любым лицом, использующим настоящее сообщение.

Группа ДРТ